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Manual del usuario
Inversor de corriente para coche

Gracias por adquirir el inversor de corriente para coche.

Este articulo convierte la tensién nominal de entrada del encendedor de cigarrillos es de
12V CC, en 220V CA.

Lea este manual del usuario antes de instalar o utilizar el inversor.

Asimismo, le rogamos que preste especial atencion a todas las precauciones de
seguridad. Si no observa las siguientes precauciones de seguridad, sera responsable de
las consecuencias de cualquier practica que pueda provocar lesiones personales o la
pérdida de la vida.

El inversor esta desarrollado con tecnologia de arranque suave. Ademas, es mas
pequefio, ligero y tiene una mayor eficiencia de conversién en comparacién con otros
productos.

El producto esta disefiado con mdltiples circuitos de proteccién, que pueden proteger
eficazmente las piezas y circuitos eléctricos del automovil.

Especificaciones

Modelo: NK-CA33009

Voltaje de entrada DC: 12V

Potencia nominal de entrada: 200W

Voltaje de salida y frecuencia: AC220-240V 50HZ

Tension de salida USB: 5V 2.4A*2+QC3.0*2

Con pantalla LED para indicar el voltaje

Interruptor de encendido: 1/0 (encendido/apagado, sélo controla el conector de
alimentacién de CA)

Funcién de proteccién: Proteccién contra sobretension, proteccién contra sobrecorriente,
proteccion contra sobrecarga, proteccién contra cortocircuito, proteccién contra baja
tension, Proteccion contra temperature.

Precauciones de seguridad.

Compruebe la potencia nominal y la potencia maxima de los aparatos eléctricos antes de
utilizar el inversor, no deben de exceder de los 200W.

Compruebe la potencia total de los aparatos antes de utilizar las tomas de CAy USB, no
deben de exceder de los 200W.

Es posible que el inversor no alcance su potencia maxima teniendo en cuenta la
capacidad de los fusibles y los aparatos eléctricos del coche.

No ponga en marcha el motor del coche cuando los aparatos eléctricos estén encendidos
(ya que el inversor y los aparatos eléctricos podrian resultar dafiados).

No ponga en marcha el motor del coche cuando la clavija del encendedor y las tomas de
corriente estén conectadas (ya que el inversor podria resultar dafiado).

No utilice el inversor cuando vaya a apagar el motor.

Conecte a la salida de AC s6lo aparatos de corriente alterna 220V

Medidas de proteccion del circuito

1. Proteccién contra sobrecarga: Cuando la potencia de todos los aparatos supere la
potencia maxima, es decir, 200W, el inversor se apagara automaticamente.

2. Proteccion contra cortocircuitos de salida: Cuando se produce un fallo de cortocircuito,
el inversor se apagara automaticamente.

3. Corte por alta temperatura: Cuando la temperatura interna del inversor alcanza unos
85 C, el inversor se apagara automaticamente.

4. Proteccion de entrada de baja tension (DC9.5V-10.5V/DC 18V-19V): Cuando la
potencia de entrada es baja (por debajo de 9,5V/18V) el inversor se apagara
automaticamente.

5. Proteccion contra alta tensién de entrada (DC15V-16V/DC 30V-31V): Cuando la
potencia de entrada es demasiado alta (superior a 15V/31V), el inversor se apagara
automaticamente.

6. Proteccion contra cortocircuitos de entrada: Cuando se produce un cortocircuito en el
encendedor, el fusible incorporado en el inversor se funde automaticamente para
proteger los aparatos eléctricos.

Solucién de problemas

Problemas Reconocimiento y tratamiento de fallos

® Compruebe si el encendedor esté bien enchufado.

® Compruebe si el fusible del coche esta intacto (si el
fusible esta fundido, sustituyalo por uno nuevo).

no hay corriente
de entrada ® Compruebe si el fusible interno del inversor esta intacto
(si el fusible esta fundido o dafiado, péngase en

contacto con nuestro servicio de atencién al cliente).

® Compruebe el tamafio de la toma del encendedor del
coche.

@ Compruebe si la luz indicadora se vuelve roja, es decir,
si el inversor ha entrado en estado de proteccion de
circuito (salvo por otras razones que puedan hacer que
el inversor entre en estado de proteccion de circuito,
intente apagar todos los aparatos eléctricos y vuelva a
encenderlo).

Los aparatos
eléctricos dejan de
funcionar al utilizar
el inversor

® Compruebe si la potencia nominal y la potencia maxima
de los aparatos estan dentro del rango permitido del
inversor.

Los siguientes aparatos eléctricos no pueden utilizarse.
junto con el inversor

Aparatos eléctricos importantes para uso médico, publico, etc. (No asumiremos ninguna
responsabilidad por los dafios de estos aparatos eléctricos causados por el inversor).

Aparatos eléctricos como temporizadores o instrumentos de medicién que requieran una
frecuencia de alimentacion precisa.

Aparatos eléctricos que utilicen control de fase, como mantas, alfombras, moduladores
de luz, cargadores especiales de teléfonos moviles, etc.)

Lampara fluorescente invertida o de modo rafaga

Otros aparatos eléctricos que no pueden utilizarse debido a su estructura (para mas
detalles, puede ponerse en contacto con el fabricante).

Debe prestar mas atencion a la potencia nominal de los siguientes electrodomésticos.

Aparato de iluminacién: La potencia nominal del aparato de iluminacién también debe
incluir la potencia nominal del tubo fluorescente (la potencia nominal del aparato de
iluminacion = la potencia nominal del aparato de iluminacion + la potencia nominal del
tubo fluorescente).

La potencia de los electrodomésticos es superior a la potencia nominal cuando estan
encendidos (por ejemplo, electrodomésticos con motor, televisores con funcién de
espera, hervidores eléctricos, ollas arroceras, planchas, etc.).

Ademas de los aparatos mencionados, hay algunos cuya potencia real puede superar la
potencia nominal. Asegurese de que la potencia maxima de los aparatos utilizados esta
dentro de los limites permitidos.

Aunque la potencia nominal del aparato sea de 45W, su potencia maxima puede superar
los 200W. Asegurese de que el inversor no se utiliza en este caso.

CARTA DE GARANTIA Y DECLARACION DE CONFORMIDAD
GARANTIA

REQUISITOS PARA LA VALIDEZ DE LA GARANTIA

La presente garantia s6lo ampara productos oficiales importados por DIST. ESCUDERO FIJO SL, y para beneficiarse de la
misma debera:

1. En el periodo de preventa (tienda) debera reflejar modelo del aparato y nimero de serie del producto.

2. En el periodo de garantia comercial (usuario) seré imprescindible adjuntar el original del ticket o factura de compra que
identifique el dispositivo, asi como su fecha de compra. Asimismo, es imprescindible para disfrutar de la garantia suministrar el
producto con su embalaje original completo, asi como de todos los accesorios originales

COBERTURA DE LA GARANTIA

1. La aplicacién de la garantia comienza a partir de la fecha de adquisicion reflejada en el justificante de la venta.

2. El periodo de garantia es de 2 afios para piezas y mano de obra para Espana, Portugal y Andorra quedando excluido
cualquier tipo de desplazamiento.

WARRANTY EXCLUSIONS

Las puestas en marcha y demostraciones de funcionamiento al usuario.

Darios causados por elementos externos o tragedias naturales.

Darios causados por accidente, uso inadecuado, abuso o mal transportado.

Averias producidas por rotura fisica, tales como plasticos, esmaltes o similares.

Mal uso, por no atender las instrucciones de manejo y funcionamiento.

Robo

Dafios causados por manipulacion del producto por personal no autorizado por Distribuciones Escudero Fijo SL.

Por el uso de accesorios 0 componentes electronicos no adecuados.

Aparatos que no lleven la etiqueta de identificacion (modelo y serie en el chasis).

10. Los sistemas operativos o programas no originales diferentes a los originales.

11. Cualquier coste derivado de la instalacion o desinstalacion del producto.

12. Cualquier producto no comprado a través de Dist. Escudero Fijo S.L. como importador para los territorios de Espafia,
Portugal, y Andorra.

Informacion de interés

1. El titular de la Garantia Comercial disfrutara de los derechos y coberturas que se contiene en este documento, para
Espaiia, Portugal y Andorra.

2. Durante el tiempo que dure la reparacion, no se abonaran dafios y perjuicios por el tiempo que el aparato esté fuera de
servicio.

3. Distribuciones Escudero Fijo SL no se hace cargo de los dafios que un aparato pueda causar a elementos externos.
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Para cualquier informacion sobre el producto dirijase en Espafia:
Teléfono de atencién al cliente: +34 - 96 346 13 88
Distribuciones Escudero Fijo, S.L. / Ctra. Aldaia - Xirivella n°45
46960 Aldaia (Valencia — Espana)

ELIMINACION DE RESIDUOS RESPETUOSA CON EL MEDIO AMBIENTE

Debe eliminar el embalaje de forma ecoldgica.

Este aparato esta marcado con el simbolo de cumplimiento con la Directiva Europea 2012/19/UE relativa a los aparatos
eléctricos y electronicos usados (Residuos de aparatos eléctricos y electronicos RAEE).

La directiva proporciona el marco general valido en todo el ambito de la Unién Europea para la retirada y la reutilizacion de los
residuos de los aparatos eléctricos y electronicos.

— DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

Por la la presente, Distribuciones escudero Fijo, S.L., declara que el tipo de equipo NK-CA33009 conforme con la directiva
2014/30/EU.
El texto completo de la declaracion UE de conformidad estara disponible en la direccion de Internet siguiente:

https://drive.google.com/file/d/1FNhQfrbCENwZsyCrrmrtimOz2aggxvIN/view?usp=sharing
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User manual
Car power inverter

Thank you for purchasing the car power inverter.

This item converts the nominal input voltage of the cigarette lighter from 12V DC to
220V AC.

Please read this user manual before installing or using the inverter.

Also, pay special attention to all safety precautions. Failure to observe the following
safety precautions could result in personal injury or loss of life.

The inverter has been developed with soft-start technology. In addition, it is smaller,
lighter and has a higher conversion efficiency compared to other products.

The product has been designed with multiple protection circuits, which can effectively
protect the car's electrical parts and circuits.

Specification

Model: NK-CA33009

DC input voltage: 12V

Nominal input power: 200W

Output voltage and frequency: AC220-240V 50HZ

USB output voltage: 5V 2.4A*2+QC3.0*2

With LED display to indicate voltage

Power switch: 1/0 (on/off, only controls the AC power connector)

Protection function: Overvoltage protection, overcurrent protection, overload protection,
short-circuit protection, undervoltage protection, temperature protection.

Safety precautions.

Check the rated power and maximum power of electrical appliances before using the
inverter, they must not exceed 200W.

Check the total power of electrical appliances before using the AC and USB sockets, they
must not exceed 200W.

The inverter may not reach its maximum power taking into account the capacity of the
car's fuses and electrical appliances.

Do not start the car engine when electrical appliances are connected (as the inverter and
electrical appliances may be damaged).

Do not run the car engine when the plug and cigarette lighter sockets are connected (as
this could damage the inverter).

Do not use the inverter when the engine is being switched off.

Only connect 220v AC appliances to the AC socket

Circuit protection measures

1. Overload protection: When the power of all appliances exceeds the maximum power,
i.e. 200W, the inverter switches off automatically.

2. Output short-circuit protection: When a short-circuit fault occurs, the inverter switches
off automatically.

3. High temperature cut-off: When the internal temperature of the inverter reaches around
85 C, the inverter switches off automatically.

4. Low input voltage protection (DC9.5V-10.5V/DC 18V-19V): When the input power is
low (below 9.5V/18V), the inverter switches off automatically.

5. Protection against high input voltage (DC15V-16V/DC 30V-31V): When the input power
is too high (above 15V/31V), the inverter switches off automatically.

6. Input short-circuit protection: When a short-circuit occurs in the cigarette lighter, the
inverter's built-in fuse will automatically blow to protect electrical appliances.

Troubleshooting

Problems Fault Recognition and Treatment

® Check that the cigarette lighter is correctly connected to
the socket.

® Check that the car fuse is intact (if the fuse is blown,
replace it with a new one).

absence of input
current ® Check that the inverter's internal fuse is intact (if the
fuse is blown or damaged, contact our customer

service).

® Check the size of the car's cigarette lighter socket.

® Check that the indicator light turns red, i.e. that the
inverter has entered the circuit protection state (except
for other reasons that may cause the inverter to enter
the circuit protection state, try switching off all electrical
appliances and switching them back on).

Electrical
appliances stop
working when using
the inverter

® Check that the rated power and maximum power of the
appliances are within the limits allowed by the inverter.

The following electrical appliances must not be used in
conjunction with the inverter

Important electrical appliances for medical or public use, etc. (We accept no liability for
damage to these electrical appliances caused by the inverter).

Electrical appliances such as timers or measuring instruments that require a precise
supply frequency.

Electrical appliances that use phase control, such as blankets, carpets, light modulators,
special cell phone chargers, etc.).

Inverted fluorescent lamps or lamps in burst mode.

Other electrical appliances that cannot be used due to their structure
(for more information, contact the manufacturer).

You should pay more attention to the power rating of the following appliances.

Lighting equipment: The rated power of the lighting equipment must also include the rated
power of the fluorescent lamp (the rated power of the lighting equipment = rated power
of the lighting equipment + rated power of the fluorescent lamp).

The power of electrical appliances is higher than the rated power when they are switched
on (e.g. appliances with motors, televisions with standby function, electric kettles, rice
cookers, irons, etc.).

In addition to the appliances mentioned above, there are some appliances whose actual
power may exceed the rated power. Make sure that the maximum power of the appliances
used is within the permissible limits.

Even if the appliance's rated power is 45W, its maximum power can exceed 200W.
Make sure that the inverter is not used in this case.

LETTER OF GUARANTEE AND DECLARATION OF CONFORMITY
WARRANTY

REQUIREMENTS FOR THE VALIDITY OF THE WARRANTY

This warranty only covers official products imported by DIST. ESCUDERO FIJO SL, and to benefit from it you must:

1. In the pre-sale period (store) must reflect the model of the device and serial number of the product.

2. In the commercial warranty period (user) it will be essential to attach the original receipt or invoice identifying the device,
as well as the date of purchase. Likewise, in order to benefit from the warranty it is essential to supply the product with its
complete original packaging, as well as all the original accessories.

WARRANTY COVERAGE

1. The application of the guarantee begins from the date of acquisition reflected in the proof of sale.

2. The warranty period is 2 years for parts and labour for Spain, Portugal and Andorra, excluding any type of displacement.

WARRANTY EXCLUSIONS

Start-ups and demonstrations of operation to the user.

Damage caused by external elements or natural tragedies.

Damage caused by accident, improper use, abuse or mistransportation.

Damage caused by physical breakage, such as plastics, enamels or similar.

Improper use, due to failure to comply with operating instructions.

Theft

Damage caused by manipulation of the product by personnel not authorised by Distribuciones Escudero Fijo SL.
For the use of accessories or electronic components not suitable.

Devices that do not bear the identification label (model and series on the chassis).

10. Operating systems or non-original programs different from the original ones.

11. Any costs arising from the installation or uninstallation of the product.

12. Any product not purchased through Dist. Escudero Fijo S.L. as importer for the territories of Spain, Portugal, and Andorra.

©ENDO R WN =

Interesting information

1. The holder of the Commercial Guarantee shall enjoy the rights and cover contained in this document for Spain, Portugal and
Andorra.

2. During the time of the repair, no damages will be paid for the time the device is out of service.

3. Distribuciones Escudero Fijo SL shall not be liable for any damage that a device may cause to external elements.

For any information about the product go to Spain:

Customer service telephone: +34 - 96 346 13 88
Distribuciones Escudero Fijo, S.L. / Ctra. Aldaia-Xirivella n°45
46960 Aldaia (Valencia - Spain)

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY WASTE DISPOSAL

‘You must dispose of the packaging in an environmentally friendly manner.

This appliance is marked with the symbol of compliance with the European Directive 2012/19/EU on waste electrical and
electronic equipment (Waste Electrical and Electronic Equipment WEEE).

The directive provides the general framework valid throughout the European Union for the takeback and reuse of waste electrical
and electronic equipment.

—— ENVIRONMENTALLY FRIENDLY WASTE DISPOSAL

Hereby, Distribuciones escudero Fijo, S.L., declares that the NK-CA33009 type equipment is in conformity with the directive
2014/30/EU.
The full text of the EU declaration of conformity will be available at the following internet address:

https://drive.google.com/file/d/1FNhQfrbCENwZsyCrrmrtimOz2aggxvIN/view?usp=sharing

Portugués
Art.: NK-CA33009

Manual do utilizador
Inversor de poténcia para automovel

Obrigado por adquirir o inversor de poténcia para automével.

Este item converte a tensdo nominal de entrada do isqueiro de 12V DC para 220V AC.
Leia este manual do utilizador antes de instalar ou utilizar o inversor.

Além disso, preste especial atencéo a todas as precaucgdes de seguranga. A ndo
observancia das seguintes precaugdes de seguranca pode resultar em ferimentos
pessoais ou na perda de vidas.

O inversor foi desenvolvido com tecnologia de arranque suave. Além disso, € mais
pequeno, mais leve e tem uma eficiéncia de conversao mais elevada em comparagao
com outros produtos.

O produto foi concebido com multiplos circuitos de protegéo, que podem proteger
eficazmente as pegas e circuitos eléctricos do automével.

Especificagoes

Modelo: NK-CA33009

Tens&o de entrada DC: 12V

Poténcia nominal de entrada: 200W

Tenséo e frequéncia de saida: AC220-240V 50HZ

Tens&o de saida USB: 5V 2.4A*2+QC3.0*2

Com ecra LED para indicar a tensédo

Interruptor de alimentagdo: 1/0 (ligado/desligado, sé controla o conetor de alimentagéo
CA)

Fungéo de protecdo: Protegéo contra sobretensao, protegéo contra sobrecorrente,
protecdo contra sobrecarga, protecéo contra curto-circuito, protecdo contra subtenséo,
protegao contra temperatura.

Precaugées de segurancga.

Verificar a poténcia nominal e a poténcia maxima dos aparelhos eléctricos antes de
utilizar o inversor, ndo devem exceder 200W.

Verificar a poténcia total dos aparelhos eléctricos antes de utilizar as tomadas CA e USB,
nao devem exceder 200W.

O inversor pode ndo atingir a sua poténcia maxima tendo em conta a capacidade dos
fusiveis e dos aparelhos eléctricos do automével.

N4o ligue o motor do automoével quando os aparelhos eléctricos estiverem ligados (pois
o inversor e os aparelhos eléctricos podem ficar danificados).

Né&o colocar o motor do automével em funcionamento quando a ficha e as tomadas do
isqueiro estiverem ligadas (pois isso pode danificar o inversor).

Nao utilizar o inversor quando o motor estiver a ser desligado.

Ligar apenas aparelhos de 220v AC a tomada AC.

Medidas de protecao dos circuitos

1. protegao contra sobrecarga: Quando a poténcia de todos os aparelhos excede a
poténcia maxima, ou seja, 200W, o inversor desliga-se automaticamente.

2. Protegao contra curto-circuito de saida: Quando ocorre uma falha de curto-circuito,
o inversor desliga-se automaticamente.

3. corte de alta temperatura: Quando a temperatura interna do inversor atinge cerca
de 85 C, o inversor desliga-se automaticamente.

4. Protegao de baixa tens&o de entrada (DC9.5V-10.5V/DC 18V-19V): Quando a

poténcia de entrada é baixa (inferior a 9.5V/18V), o inversor desliga-se automaticamente.

5. Protegéo contra tens&do de entrada elevada (DC15V-16V/DC 30V-31V): Quando a
poténcia de entrada é demasiado elevada (acima de 15V/31V), o inversor desliga-se
automaticamente.

6. Protegdo contra curto-circuito na entrada: Quando ocorre um curto-circuito no
isqueiro, o fusivel incorporado no inversor queimara automaticamente para proteger os
aparelhos eléctricos.

Resolugao de problemas

Problemas Detegéo e tratamento de avarias
® Verificar se o isqueiro esta corretamente ligado a
tomada.
® \erificar se o fusivel do automovel esta intacto (se o
L fusivel estiver queimado, substitui-lo por um novo).
auséncia de

corrente de entrada . P . .
® \erificar se o fusivel interno do inversor esta intacto

(se o fusivel estiver queimado ou danificado, contactar
0 nosso servigo de apoio ao cliente).

® \erificar o tamanho da tomada de isqueiro do
automovel.

@ \erificar se a luz indicadora fica vermelha, ou seja, se o
inversor entrou no estado de protegéo do circuito
(exceto por outras razdes que possam fazer com que o
inversor entre no estado de protegdo do circuito, tentar
desligar todos os aparelhos eléctricos e voltar a liga-los),

Os aparelhos
eléctricos deixam
de funcionar
durante a utilizagéo
do inversor

® \erifique se a poténcia nominal e a poténcia maxima
dos aparelhos se encontram dentro dos limites
permitidos pelo inversor.

Os seguintes aparelhos eléctricos ndo podem ser
utilizados em conjunto com o inversor

Aparelhos eléctricos importantes para uso médico, publico, etc. (Ndo assumimos
qualquer responsabilidade por danos a estes aparelhos eléctricos causados pelo
inversor).

Aparelhos eléctricos como temporizadores ou instrumentos de medigdo que requerem
uma frequéncia de alimentacéo precisa.

Aparelhos eléctricos que utilizam controlo de fase, tais como cobertores, tapetes,
moduladores de luz, carregadores especiais de telemoveis, etc.).

Lampada fluorescente invertida ou em modo burst.

Outros aparelhos eléctricos que ndo podem ser utilizados devido a sua estrutura (para
mais informagdes, contacte o fabricante).

Deve prestar mais atengéo a poténcia nominal dos seguintes aparelhos.

Aparelho de iluminagao: A poténcia nominal do aparelho de iluminagéo deve incluir
também a poténcia nominal da lampada fluorescente (a poténcia nominal do aparelho de
iluminagdo = poténcia nominal do aparelho de iluminagao + poténcia nominal da lampada
fluorescente).

A poténcia dos aparelhos eléctricos é superior a poténcia nominal quando estao ligados
(por exemplo, aparelhos com motores, televisores com fungdo de espera, chaleiras
eléctricas, panelas de arroz, ferros de engomar, etc.).

Para além dos aparelhos acima referidos, existem alguns aparelhos cuja poténcia real
pode exceder a poténcia nominal. Certifique-se de que a poténcia maxima dos aparelhos
utilizados esta dentro dos limites admissiveis.

Mesmo que a poténcia nominal do aparelho seja de 45W, a sua poténcia maxima pode
exceder os 200W. Certifique-se de que o inversor ndo € utilizado neste caso.

CARTA DE GARANTIA E DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
GARANTIA

REQUISITOS PARA A VALIDADE DA GARANTIA

Esta garantia cobre apenas produtos oficiais importados por DIST. ESCUDERO FIJO SL, e para beneficiar dele € necessario:
1. No periodo de pré-venda (loja) deve indicar o modelo e o nimero de série do produto.

2. No periodo de garantia comercial (utilizador), sera essencial anexar o original do recibo de compra ou factura que identifica o
dispositivo, bem como a sua data de compra. Do mesmo modo, para beneficiar da garantia, é essencial fornecer o produto
com o seu embalagem original completa, bem como todos os acessérios originais.

COBERTURA DE GARANTIA

1. A aplicagdo da garantia comega a partir da data de compra, tal como indicado no recibo de venda.

2. O periodo de garantia € de 2 anos para pegas e mao-de-obra para Espanha, Portugal e Andorra, excluindo qualquer tipo de
deslocagao.

EXCLUSOES DE GARANTIA

O comissionamento e demonstragdes de operagao ao utilizador.

Danos causados por elementos externos ou catastrofes naturais.

Danos causados por acidente, mau uso, abuso ou transporte impréprio.

Danos causados por ruptura fisica, tais como plastico, esmalte ou similares.

Utilizagdo indevida, devido ao nao cumprimento das instrugdes de manuseamento e operagédo.

Roubo

Danos causados pela manipulagéo do produto por pessoal ndo autorizado por Distribuciones Escudero Fijo SL.
Devido a utilizagéo de acessorios ou componentes electrénicos improprios.

. Dispositivos que nao ostentam a etiqueta de identificagdo (modelo e série no chassis).

10. Sistemas operacionais n&o originais ou programas diferentes dos originais.

11. Qualquer custo derivado da instalagao ou desinstalagao do produto.

12. Qualquer produto nao comprado através de Dist. Escudero Fijo S.L. como importador para os territérios de Espanha,
Portugal e Andorra.
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Informagdes de interesse

1. O titular da Garantia Comercial gozara dos direitos e cobertura contidos neste documento, para Espanha, Portugal e Andorra.
2. Durante o tempo de duragao da reparagao, ndo serdo pagos quaisquer danos pelo tempo em que o aparelho estiver fora de
servigo. tempo em que o aparelho esta fora de servigo.

3. Distribuciones Escudero Fijo SL ndo é responséavel por quaisquer danos que um dispositivo possa causar a elementos
externos. pode causar a elementos externos.

Para qualquer informagéo sobre o produto, por favor contacte-nos em Espanha:
Numero de telefone de servigo ao cliente: +34 - 96 346 13 88

Distribuciones Escudero Fijo, S.L. / Ctra. Aldaia-Xirivella n°45

46960 Aldaia (Valéncia - Espanha)

ELIMINAGAO DE RESIDUOS RESPEITADORA DO AMBIENTE

Deve eliminar a embalagem de uma forma amiga do ambiente.

Este aparelho ¢ marcado com o simbolo de conformidade com a Directiva Europeia 2012/19/UE relativa aos residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos (Residuos de Equipamentos Eléctricos e Electronicos REEE).

A directiva fornece o quadro geral valido em toda a Unido Europeia para a recolha e reutilizagao dos residuos de equipamentos
eléctricos e electronicos.

[r— DECLARAGAO DE CONFORMIDADE DA UE

Distribuciones escudero Fijo, S.L. declara que o equipamento do tipo NK-CA33009 esta em conformidade com a directiva
2014/30/EU
O texto completo da Declaragdo de Conformidade da UE esta disponivel no seguinte website:

https://drive.google.com/file/d/1FNhQfrb CENwZsyCrrmrtimOz2aggxvIN/view?usp=sharing




